

ВИКТОР ТРОИЦКИ СРЕЋАН ШТО ЋЕ БИТИ ДИО „АДРИА ТУРА“



Ђоковић и Троицки

## Ново свјетло на крају тунела

Регионални „Адриа тур“ хуманитарног карактера у организацији најбољег тенисера свијета **Новака Ђоковића** окупиће асове бијелог спорта, а срећан што ће бити дио њега је и **Виктор Троицки**. Ђоковић ће бити главна звијезда, а наступиће **Доминик Тим, Александер Зверев, Григор Димитров, Марин Чилић, Борна Ђорић...** Изузетно сам срећан што ћу бити дио тениског спектакла „Адриа тура“, заиста ће ово такмичење бити наше ново свјетло на крају тунела, у којем се, нажалост, наша цјела планета услед пандемије корона вируса. Уз екипу играча која ће узети учешће на овом спектаку увијек је част и задовољство играти и наћи се у њиховом друштву, по-

себно у родном граду. Нисам играо пред домаћом публиком у Београду још од Дејвис купа 2017, када смо се у „Пиониру“ састали са Шпанијом - рекао је Троицки.

Он се захвалио свом „пријатељу, брату и већ више од 20 година тениском саборцу широм меридијана Новаку Ђоковићу“ на позиву да буде у друштву Топ 10 играча свијета.

Свака му част на свему што ради и чини како за тенис на планетарном нивоу, тако и слику Србије на свјетској мапи. Нема сумње, мечеви у Београду ће бити епицентар спортског свјетског збивања 13. и 14. јуна, биће то догађај којим ћемо се сви поносити - цио живот - казао је Троицки.

Д.К.

ДОБРА ВИЈЕСТ ЗА СВЈЕТСКИ КУП У СКИЈАЊУ

## Венген остаје у календару

Помоћ од 285 хиљада еура обећао хотелијер Жорж Мозер

Једна од највећих спусташких трка у Свјетском скијашком купу, традиционални Трофеј Лауберхорн у швајцарском Венгену, остаће у такмичарском календару, након што су ријешени финансијски проблеми.

До обрта је дошло пошто је финансијску помоћ у износу од 285 хиљада еура Венгену обећао хотелијер **Жорж Мозер**, а то представља готово трећину износа коју су тражили организатори од Швајцарског скијашког савеза.

Швајцарски медији су пренијели изјаву председника Савеза **Урса Лемана** који је рекао да постоји жеља за „осигуравањем будућности за спектакуларне трке Трофеја Лауберхорн у јединственом планинском окружењу, али не по сваку цијену“. Спуст у Венгену је најдужи у Свјетском купу са стазом дугом 4270 метара, а највећу брзину остварио је Француз **Јохан Клер** од 161,9 км/х.

Д.К.

НАЈБОЉИ РУКОМЕТАШ ЦРНОГОРСКЕ ЛИГЕ КАРИЈЕРУ НАСТАВЉА У ХРВАТскоЈ

## Бакић потписао за Нексе

Нови изазов у каријери и прилика да напредује

Желио је након прошлогодишњег историјског трофеја у Купу од Комова да се опрости и са титулом, али корона вирус га је спријечио да из своје Андријевице у иностранство оде као шампион - најбољи рукометаш црногорске лиге **Александар Бакић** каријеру ће наставити у Хрватској, пошто је договорио прелазак у **Нексе** из Нашица.

ми се пружила прилика да поставим овог клуба. Ово потписивање уговора видим као велики корак у каријери који ће ми помоћи у даљем напредовању и усавршавању своје игре - казао је Бакић за клубски сајт.

За 19-годишње лијево крило је сада нови изазов у каријери. На Европском првенству одржаном у јану-



Александар Бакић иде у Хрватску

Црногорски репрезентативац превазишао је домаћи шампионат и било је вријеме да оде у јачи клуб, у којем ће имати прилику да напредује. А у другом најбољем хрватском клубу иза неприкосновеног **Загреб**, који је добро организован, финансијски стабилан, и учесник је СЕХА лиге сигурно ће имати шта да покаже.

Изузетно ме радује скорашњи долазак у Нексе и срећан сам што

ару показао је да је репрезентација Црне Горе у њему добила играча за наредну деценију, можда и више. Утакмице у СЕХА лиги против **Вардара, Веспрема, Загреб, Мешкова...** као и у Европској лиги биће му мотив више за доказивање, јер његов сан је да за коју годину заигра и у Бундеслиги, најјачем рукометном такмичењу на свијету.

Д.К.

ПРИЗНАЊЕ ЗА РУКОМЕТОГ РЕПРЕЗЕНТАТИВЦА ЦРНЕ ГОРЕ У РУМУНИЈИ

## Грбовић најбољи пивот

Најбољи играч је лијеви бек Динама из Букурешта Анте Кудуз

Рукометаш **Стеауе** из Букурешта и репрезентативац Црне Горе **Немања Грбовић**, изабран је у идеални тим румунског шампионата, који је као и већина у Европи прекинут због пандемије корона вируса. У анкети у којој су учествовали тренери прволигашких клубова Грбовић је изабран за најбољег пивота. За најбољег игра-

ча изабран је поврмени репрезентативац Хрватске, лијеви бек Динама из Букурешта **Анте Кудуз**, а у идеалном тиму су још **Гоце Георгијевић, Сеид Хеидарира, Камел Алоуни, Маријуш Садовец, и Мален Котрц**. Најбољи дефанзивац је **Дан Савенцо**, док је најбољи млади играч **Ливиу Таба**.

Д.К.

ИЗАБРАНИ НАЈБОЉИ РУКОМЕТАШИ БУНДЕСЛИГЕ И СТАР ЛИГЕ

## Признања за Дувњака и Сагосена

Хрват и Норвежанин ће у идућој сезони бити саиграчи у Килу

Избором најбољих играча (МВП) стављена је тачка на овосезонску рукометну Бундеслигу и француску Стар лигу, које су прекинуте због пандемије корона вируса.

Хрватски репрезентативац и средњи бек шампионске екипе **Кила Домагој Дувњак**, гласовима тренера, навијача и генералних директора други пут у каријери након 2013. године проглашен је

за најбљег играча Бундеслиге (МВП), а то признање у француском шампионату припало је норвешком суперстару **Сандеру Сагосену**, којем је истекао уговор са **Пари Сен Жерменом**. У наредној сезони Дувњак и Сагосен ће бити саиграчи у Килу и главни адути у походу на титулу, на финалном турниру Лиге шампиона 28. и 29. децембра у Келну.

Д.К.



Домагој Дувњак МВП Бундеслиге

СПРЕМНО ЈУНСКО ИЗДАЊЕ ЧАСОПИСА СПОРТ МОНТ

## Обраћено 20 радова

Факултет за спорт и физичко васпитање УЦГ и Црногорска спортска академија припремили су јунско издање међународног научног часописа **Спорт Монт**, који је већ доступан у електронској форми.

Часопис, са традицијом дугом 17 година, у новом броју доноси 20 наслова са ауторима из цијелог свијета, који су своје радове приложили током онлајн одржане научне конференције у априлу, на тему **Спорт, физичка активност и здравље: савремене перспективе**, казао је главни уредник овог часописа проф. др Душко Бјелица.

Међународни уређивачки тим овог часописа чине имена научника из **Црне Горе, Америке, Јапана, Хрватске, Србије, Македоније, Босне и Херцеговине, Словеније, Турске, Француске, Норвешке, Турске и Албаније**.

Поред професора Бјелице, главни уредник је и проф. др Зоран Милошевић, са Универзитета у Новом Саду, док је одговорни уредник др **Јован Гардашевић**, са Факултета за спорт и физичко васпитање УЦГ.

Спорт Монт излази три пута годишње, а од свог оснивања до данас објавио је више од 1500 научних радова. Т.Б.

ДУКАТИ ПРЕДСТАВИО НОВОГ ВОЗАЧА

## Потписао Цек Милер

Екипа **Дукатија** је званично представила новог возача за наредну сезону - **Цека Милера**. Аустралијанац је у МотоГП класи дебитовао 2015, а од 2018. возио је на мотору Дукатија, и то за екипу Прамак. Са новим тимом потписао је уговор на једну сезону, уз опцију да сарадња буде настављена и 2022.

Прво желим да захвалим цијелом Прамак тиму на великој подршци коју су ми пружили у претходне двије и по године. Велика је част што ћу МотоГП каријеру наставити у тиму Дукатија. Спреман сам да се потпуно посветим Дукатију, изјавио је Милер.

У претходној сезони Милер је у генералном пласману био осми. Забиљежио је укупно пет подијума, а једину побједу у каријери остварио је 2016. у Холандији. Т.Б.

У НАЈАВИ НОВИ ЕГЗИБИЦИОНИ БОКС МЕЧ

## Судар два Тајсона

Један од најбољих боксера данашњице **Тајсон Фјури** открио је да је прихватио понуду **Мајка Тајсона** да одраде егзибициони меч.

Добио сам телефонски позив са питањем да ли бих се борио са Тајсоном у егзибицији. Рекао сам „наравно да хоћу“, рекао је Фјури, који је прије неколико мјесеци побиједио **Дионтеја Вајлдера** и постао свјетски првак у WBЦ верзији.

Фјури сматра да је **Мајк Тајсон** прилично озбиљан у намери да одради неколико мечева, али вјерује да је ријеч искључиво о егзибиционим мечевима.

Видио сам да постоје реални изгледи да се у рингу нађу **Холифилд** и **Тајсон**. Сматрам да су **Мајк** и **Холифилд** мало престари за то, али ко сам ја да говорим за шта је неко способан, рекао је Фјури. Т.Б.



Радо прихватио позив Мајка Тајсона